Zadania z matematyki – zestaw 2 (Zarządzanie)

Równania macierzowe

	1.
	A , B, C i D są nieosobliwymi macierzami kwadratowymi tego samego stopnia. Wyznaczyć macierz odwrotną do: a)
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	2.
	Metodą operacji elementarnych na wierszach znaleźć macierze odwrotne do: A=
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	3.
	Wykorzystując operacje elementarne na wierszach wyznaczyć elementy macierzy X spełniającej równanie:  
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	4.
	Wyznacz macierz X przy założeniu, że macierze A, B, C i D są nieosobliwe: 
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	5.
	Jeżeli 
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   oblicz macierz  
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	6.
	Dla macierzy 
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  rozwiąż równanie:  
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	7.
	Znajdź przeciwobraz punktu 
[image: image24.wmf])
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 w przekształceniu liniowym zadanym macierzą 
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